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Die in diesem Katalog gezeigten Ausstattungen und Dienstleistungen 
sind nicht in allen Ländern erhältlich. Es handelt sich teilweise um 
Sonderausstattungen, die gegen Mehrpreis erhältlich sind. Die An-
gaben über Lieferumfang, Aussehen und Leistungen entsprechen 
den zum Zeitpunkt der Drucklegung vorhandenen Kenntnissen. Ab-
weichungen in Farbe und Form von den Abbildungen, Irrtümer 
und Druckfehler bleiben vorbehalten. Änderungen sind vorbehalten. 
Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit schriftlicher Genehmigung 
der AUDI AG.

Das Papier dieses Katalogs wurde aus chlorfrei gebleichtem 
Zellstoff hergestellt.

Entfalten Sie 
Ihre Persönlichkeit.
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Audi exclusive

Entfalten Sie 
Ihre Persönlichkeit.
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Ein individuelles Fahrzeug 
für eine einzigartige Persönlichkeit.

Wer einen Audi fährt, will das Besondere. Audi exclusive bietet Ihnen die 
Möglichkeit, aus diesem Besonderen etwas ganz Persönliches zu machen. 
Auf den folgenden Seiten zeigen wir Ihnen, wie sehr Audi exclusive auf 
Ihre individuellen Wünsche eingehen kann. Wie Ihre Traumfarbe zu einem 
Lack wird. Ein faszinierendes Holz zu einem Innenraumdekor. Und aus 
feinem Leder Ihr ganz persönlicher Lieblingssitzplatz.

Bleiben Sie individuell . Bleiben Sie exklusiv.
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1

2

3

4

1 Lenkradkranz in Alcantara/Leder schwarz mit Kontrastnaht in Iguanagrün 2 Fußmatte in Schwarz mit Keder in Schwarz, 
Biese und Kontrastnaht in Iguanagrün 3 S-Sportsitz in Leder Feinnappa schwarz mit Kontrastnaht in Iguanagrün

4 Individuallackierung in Javagrün Metallic
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Das Leben ist laut und bunt – genau wie ich. Ein grüner Streifen 
hier, ein blaues Muster da und schon sieht die Welt ganz anders 
aus. Ich setze Akzente an der richtigen Stelle, bevor alles im 
Grau versinkt. Für mich sind es diese Feinheiten, die das Leben 
wirklich ausmachen.

»Details 
müssen
laut sein.«
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1

2

3

4

1 Lenkradkranz in Alcantara/Leder schwarz mit Kontrastnaht in Iguanagrün 2 Fußmatte in Schwarz mit Keder in Schwarz, 
Biese und Kontrastnaht in Iguanagrün 3 S-Sportsitz in Leder Feinnappa schwarz mit Kontrastnaht in Iguanagrün

4 Individuallackierung in Javagrün Metallic
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1

2 3

4

1 Dekoreinlage in Holz Eschenmaser edelgrau naturell; Mittelkonsole in Leder Feinnappa jetgrau mit Kontrastnaht in Alabasterweiß
2 Türverkleidungseinsatz in Alcantara jetgrau 3 Individuallackierung in Amalfiweiß 4 Individualkontursitz in Leder Valcona perforiert 

jetgrau mit Biese und Kontrastnaht in Alabasterweiß
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Ich brauche keine schillernden Farben, um Schönheit zum 
Vorschein zu bringen. Vielmehr ist es eine Form von Ein-
fachheit, die das Besondere ausmacht. Deswegen bleibe 
ich dezent – und konzentriere mich auf das Wesentliche. 
Nur so entsteht für mich schlichte und zeitlose Schönheit.

»Zeitlosigkeit
entsteht durch 
Einfachheit.«
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1

2 3

4

1 Dekoreinlage in Holz Eschenmaser edelgrau naturell; Mittelkonsole in Leder Feinnappa jetgrau mit Kontrastnaht in Alabasterweiß
2 Türverkleidungseinsatz in Alcantara jetgrau 3 Individuallackierung in Amalfiweiß 4 Individualkontursitz in Leder Valcona perforiert 

jetgrau mit Biese und Kontrastnaht in Alabasterweiß
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1

2

3

4

1 Sicherheitsgurt in Cognacbraun; Dachhimmel in Alcantara schwarz 2 Individuallackierung in Nachtblau Perleffekt
3 Instrumententafel in Leder Feinnappa schwarz mit Kontrastnaht in Cognacbraun, obere Dekoreinlage in Holz Eiche sepia und 

untere Dekoreinlage in Aluminium matt gebürstet dunkel 4 Komfort-Individualkontursitz in Leder Valcona perforiert 
cognacbraun mit Biese und Kontrastnaht in Schwarz 
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Eleganz entsteht nicht einfach durch die Summe von Ein­
zelheiten oder eine willkürliche Kombination von Stoff und 
Leder. Echte Eleganz braucht Abstimmung: ausgewählte 
Farben und Materialien von bester Qualität. Nur dann äußert 
sie sich in jedem Detail.

»Eleganz
hat viele 
Facetten.«
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1

2

3

4

1 Sicherheitsgurt in Cognacbraun; Dachhimmel in Alcantara schwarz 2 Individuallackierung in Nachtblau Perleffekt
3 Instrumententafel in Leder Feinnappa schwarz mit Kontrastnaht in Cognacbraun, obere Dekoreinlage in Holz Eiche sepia und 

untere Dekoreinlage in Aluminium matt gebürstet dunkel 4 Komfort-Individualkontursitz in Leder Valcona perforiert 
cognacbraun mit Biese und Kontrastnaht in Schwarz 
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1

2

3

4

1 Sportsitz in Leder Feinnappa karmesinrot/diamantsilber mit Rautensteppung und Kontrastnaht in Diamantsilber 2 Individuallackierung 
in Nardograu mit Sideblade in Tangorot Metallic 3 Dachhimmel in Alcantara schwarz mit Rautensteppung in Diamantsilber

4 Luftausströmer farbig lackiert in Suzukagrau Metallic; Instrumententafel in Leder Feinnappa schwarz; Monoposto in Leder Feinnappa 
karmesinrot mit Kontrastnaht in Diamantsilber
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Andere folgen den Trends, ich bestimme meinen 
Stil selbst. Für mich bedeutet das, die Dinge 
nach meinen eigenen Vorstellungen zu gestalten: 
exotisch, aber stimmig. Mir ist es egal, welche 
Farben im Moment angesagt sind. Ich male mein 
Leben einfach mit meinen eigenen Farben.

»Wieso nicht 
das Besondere

leben.«
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2

3

4

1 Sportsitz in Leder Feinnappa karmesinrot/diamantsilber mit Rautensteppung und Kontrastnaht in Diamantsilber 2 Individuallackierung 
in Nardograu mit Sideblade in Tangorot Metallic 3 Dachhimmel in Alcantara schwarz mit Rautensteppung in Diamantsilber

4 Luftausströmer farbig lackiert in Suzukagrau Metallic; Instrumententafel in Leder Feinnappa schwarz; Monoposto in Leder Feinnappa 
karmesinrot mit Kontrastnaht in Diamantsilber
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1 2

3

4

1 S-Sportsitz plus in Leder Valcona schwarz/havannabraun mit Rautensteppung in Schwarz und Kontrastnaht in Havannabraun
2 Dekoreinlagen in Holz Eukalyptus bernstein naturell; Türverkleidungseinsatz in Alcantara schwarz 3 Individuallackierung in 

Goodwoodgrün Perleffekt 4 Instrumententafeloberseite in Leder Feinnappa schwarz mit Kontrastnaht in Havannabraun
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Persönlichkeit ist wie ein Mosaik: ein Kunstwerk aus vielen Details. 
Damit sie richtig zur Geltung kommt, bedarf es eines perfekt 
abgestimmten Stils. Seien es die Teile meines Anzugs oder das 
Interieur meines Fahrzeugs – ich fühle mich erst wohl, wenn 
die Dinge zueinander passen und zeigen, wer ich wirklich bin.

»Persönlichkeit
entfaltet sich 
in einem 
Gesamtbild.«
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1 2

3

4

1 S-Sportsitz plus in Leder Valcona schwarz/havannabraun mit Rautensteppung in Schwarz und Kontrastnaht in Havannabraun
2 Dekoreinlagen in Holz Eukalyptus bernstein naturell; Türverkleidungseinsatz in Alcantara schwarz 3 Individuallackierung in 

Goodwoodgrün Perleffekt 4 Instrumententafeloberseite in Leder Feinnappa schwarz mit Kontrastnaht in Havannabraun
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1 Türverkleidungseinsatz in Alcantara diamantsilber; Dekoreinlage farbig lackiert in Eissilber Metallic 2 S-Sportsitz in Leder Feinnappa 
ozeanblau/diamantsilber mit Rautensteppung und Kontrastnaht in Alaskablau 3 Lenkradkranz in Leder schwarz mit Kontrastnaht 

in Alaskablau 4 Individuallackierung in Eissilber Metallic
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Es wird viel diskutiert, was gutes Design wirklich ausmacht. 
Sind es die Muster, die Details oder die Materialien? Die 
Antwort ist so viel einfacher: Die richtige Farbe entscheidet 
darüber, ob etwas gefällt. 
Unsere Lieblingsfarbe löst in jedem von uns etwas Besonderes 
aus. Sie erinnert uns an alte Zeiten, an Menschen oder Orte, 
die uns viel bedeuten. In mir wecken die schimmernden Farben 
des Eises ein Gefühl der Klarheit. Deswegen habe ich sie immer 
bei mir, wohin ich auch fahre.

»Jeder Mensch hat 
eine Farbe, die ihn 
bewegt.«
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1

2

3

4

1 Türverkleidungseinsatz in Alcantara diamantsilber; Dekoreinlage farbig lackiert in Eissilber Metallic 2 S-Sportsitz in Leder Feinnappa 
ozeanblau/diamantsilber mit Rautensteppung und Kontrastnaht in Alaskablau 3 Lenkradkranz in Leder schwarz mit Kontrastnaht 

in Alaskablau 4 Individuallackierung in Eissilber Metallic
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Cuvéesilber Metallic
X1Y

Samoaorange Metallic
X2U

Glutorange
Y2G

Zitrusgelb
Y1G

Vegasgelb
Z1A

Es gibt nur eine Chance für den ersten Eindruck. Nutzen Sie diese und 
wählen Sie Ihre ganz persönliche Außenlackierung aus dem großen 
Farbangebot von Audi exclusive. Für weitere Farben freuen wir uns auf 
Ihre Inspirationen. 

Die hier aufgeführten Individuallackierungen sind von Audi geprüft und freigegeben. 
Welche Lackierungen für Ihr Fahrzeug erhältlich sind, erfahren Sie bei Ihrem Audi Partner.

Vorstellungen 
übertreffen.

Merlin Perleffekt
Z3W

Samtviolett Perleffekt
ALD 092 Q87

Shirazrot Metallic
Y4S

Sevillarot Metallic
Z3C

Arablau Kristalleffekt
X5J

Utopiablau Metallic
X5L

Nachtblau Perleffekt
Z5D

Oakgrün Perleffekt
Q82

Grün
2D8

Javagrün Metallic
Y6W

Belugabraun Metallic
Y8U

Javabraun Metallic
Y8Z

Argusbraun Metallic 
Y8S

Teakbraun Metallic 
Z8W

Ipanemabraun Metallic
Y8Y

Kirschschwarz Perleffekt 
Z9X

Pantherschwarz 
Kristalleffekt
Z9Z

Havannaschwarz Metallic
Y8X

Mambaschwarz Metallic
Y9X

Pfeilgrau Perleffekt
Z7W
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Tangorot Metallic
Y3U

Vulkanrot Metallic
Y3M

Terragrau Metallic
X7H

Misanorot Perleffekt
Z3M

Catalunyarot Metallic
Y3T

Korallenorange Metallic
Y2Z

Suzukagrau Metallic
Y7F

Eissilber Metallic
X7W

Amalfiweiß
Y9K

Sepangblau Perleffekt
Y5Q

Nogaroblau Perleffekt
Z5M

Ascariblau Metallic
X5F

Palaisblau Perleffekt
ALD 092 Q83

Samtblau
Y5L

Camouflagegrün 
Metallic
X6T

Sohobraun Metallic 
Y8R

Avalongrün Metallic
X6P

Goodwoodgrün 
Perleffekt
Z6X

Tiefgrün Perleffekt
Z6E

Sandbeige Perleffekt
Y1R

Siambeige Metallic
Z1W

Karatbeige Metallic
Z1U

Kumulusblau
X5A

Tornadograu Metallic
X7P

Nimbusgrau Perleffekt
Z7X

Oolonggrau Metallic
X7U

Nardograu
Y7C

Quantumgrau
X7B

Vesuvgrau Metallic
X7J
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Audi exclusive bietet Ihnen eine große Auswahl 
an Farben in hochwertigen Lederqualitäten an. 
Vom eleganten Diamantsilber über das sportliche 
Karmesinrot bis hin zu Schwarz mit Kontrastnähten 
in kräftigen Akzentfarben ist für jeden Geschmack 
etwas dabei. Runden Sie den Innenraum mit farblich 
abgestimmten Umfängen wie Teppich, Fußmatten 
oder Sicherheitsgurten ab.

Welche Farben und Materialien für Ihr Fahrzeug erhältlich sind, 
erfahren Sie bei Ihrem Audi Partner.

Spürbar 
persönlich.

Hauptfarben Leder Audi exclusive

Diamantsilber Alabasterweiß Ozeanblau

Jetgrau Cognacbraun Havannabraun

Karmesinrot

Schwarz
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Zusatzfarben Leder Feinnappa Audi exclusive 
Für Instrumententafeloberseite, Bedienelemente und Türbrüstung sowie dazugehörige Nähte. 
Weitere Farben aus den Hauptfarben Leder Audi exclusive wählbar

Akzentfarben Audi exclusive 
Für Keder, Biesen und Nähte

Baikalblau Granitgrau Habanobraun

Alaskablau Calendulagelb Iguanagrün

180x260_Ae_Materialkatalog_RZ_opt_s21_lw   21 28.11.18   15:35



180x260_Ae_Materialkatalog_RZ_opt_s22_ct   22 28.11.18   15:33

Carbon Köper Carbon Atlas karmesinrot Klavierlack schwarz 
Klavierlackoptik schwarz

Jeder Audi hat einen ganz eigenen Charakter – und die 
Dekoreinlagen im Innenraum verstärken ihn noch. Entscheiden 
Sie sich zum Beispiel für das warme, glatte Holz Eiche sepia. 
Oder lassen Sie sich vom offenporigen Holz Eschenmaser edel-
grau naturell faszinieren, bei dem die Holzstruktur noch 
spürbar ist. Oder Sie setzen ein persönliches Statement mit 
farbig lackierten Dekoreinlagen.

Welche Dekoreinlagen für Ihr Fahrzeug verfügbar sind, 
erfahren Sie bei Ihrem Audi Partner.

Besonderheit 
verleihen.

Holz Vavona bronze Holz Modrone gold Holz Eschenmaser nougat

Farbig lackiert
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Aluminium/Holz Beaufort schwarz Holz Eiche sepia Holz Myrtenmaser muskatbraun

Holz Eschenmaser nougat naturell Holz Eukalyptus bernstein naturell Holz Eschenmaser edelgrau naturell
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Abgebildete Sonderausstattungen Audi exclusive

Seite 7:
Individuallackierung in Javagrün Metallic
Lederausstattung Feinnappa schwarz mit Kontrastnähten in Iguanagrün
Bedienelemente in Alcantara/Leder schwarz mit Kontrastnähten in Iguanagrün
Fußmatten in Schwarz mit Keder in Schwarz, Biese und Kontrastnaht in Iguanagrün

Seite 9:
Individuallackierung in Amalfiweiß
Lederausstattung Valcona jetgrau mit Kontrastnähten in Alabasterweiß
Biese für Individualkontursitze in Alabasterweiß
Interieurelemente oben und unten in Leder schwarz/jetgrau mit Kontrastnähten in Alabasterweiß
Dekoreinlagen in Holz Eschenmaser edelgrau naturell

Seite 11:
Individuallackierung in Nachtblau Perleffekt
Lederausstattung (Paket 4) Valcona schwarz/cognacbraun mit Kontrastnähten und Biesen in Schwarz
Dekoreinlagen in Holz Eiche sepia
Sicherheitsgurte in Cognacbraun

Seite 13:
Individuallackierung in Nardograu mit Sideblades in Tangorot Metallic
Volllederausstattung Feinnappa karmesinrot/diamantsilber mit Rautensteppung und Kontrastnähten in Diamantsilber
Dachhimmel in Alcantara schwarz mit Rautensteppung in Diamantsilber
Luftausströmer farbig lackiert in Suzukagrau Metallic

Seite 15:
Individuallackierung in Goodwoodgrün Perleffekt
Lederausstattung Valcona schwarz/havannabraun mit Rautensteppung in Schwarz und Kontrastnähten in Havannabraun
Interieurelemente in Leder schwarz/havannabraun mit Kontrastnähten in Havannabraun/Schwarz
Dekoreinlagen in Holz Eukalyptus bernstein naturell

Seite 17:
Individuallackierung in Eissilber Metallic
Lederausstattung Feinnappa ozeanblau/diamantsilber mit Rautensteppung und Kontrastnähten in Alaskablau
Erweiterte Lederausstattung in Ozeanblau mit Kontrastnähten in Alaskablau
Bedienelemente in Leder schwarz mit Kontrastnähten in Alaskablau
Dekoreinlagen farbig lackiert in Eissilber Metallic
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Die in diesem Katalog gezeigten Ausstattungen und Dienstleistungen 
sind nicht in allen Ländern erhältlich. Es handelt sich teilweise um 
Sonderausstattungen, die gegen Mehrpreis erhältlich sind. Die An-
gaben über Lieferumfang, Aussehen und Leistungen entsprechen 
den zum Zeitpunkt der Drucklegung vorhandenen Kenntnissen. Ab-
weichungen in Farbe und Form von den Abbildungen, Irrtümer 
und Druckfehler bleiben vorbehalten. Änderungen sind vorbehalten. 
Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit schriftlicher Genehmigung 
der AUDI AG.

Das Papier dieses Katalogs wurde aus chlorfrei gebleichtem 
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Entfalten Sie 
Ihre Persönlichkeit.
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